
S pomočjo bralcev
smo izbrali najvpliv-
nejše managerke,
tiste ženske, ki na
gospodarstvo naj-
bolj vplivajo od zunaj,
najbolj spoštovane v
poslovni javnosti in
tiste, ki imajo največ
možnosti za napredo-
vanje.

Tatjana Fink, znova najvplivnejša in
najbolj spoštovana managerka



IH Bojana Humar

o smo v uredništvu letos pripra-
vljali ožji izbor managerk, med
katerimi ste bralci prek ankete
(sodelovalo vas je 356) izbirali

najvplivnejše in najbolj spoštovane ženske
v slovenskem gospodarstvu, se je nabor v
primerjavi z lanskim letom nekoliko skrčil.
Izpadli sta Hilda Tovšak, ki je v zadnjem
letu potopilaVegrad, in Marta Gorjup Brejc,
ki so jo nadzorniki odstavili, potem ko je
Peko spet potonil v izgube, rešitve zanj pa
ni imela. Za Hildo Tovšak, ki jo preiskujejo
kriminalisti, se je v resnici šele po bankrotu
enega največjih gradbincev pokazalo, koli-
kšen vpliv na gospodarstvo je pravzaprav
imela. Z Vegradom je namreč potopila še
številne podizvajalce,ki jim je ostala dolžna,
več sto ljudi pa je ostalo na cesti. Zaradi nee-

tičnosti, ki si jih je privoščila v vodenju, so
jo kot eno prvih celo izključili iz Združenja
Manager.
Tudi letos smo ločeno razvrščali ženske, ki
'od zunaj' vplivajo na gospodarstvo, saj sta
možnost vplivanja managerke v podjetju, pa
naj bo še tako veliko, in denimo gospodar-
ske ministrice neprimerljivi.In tudi pri žen-
skah iz političnega oziroma širšega družbe-
nega življenja, ki vplivajo na posel, je nekaj
sprememb. Neslavno seje poslovila nekda-
nja premierjeva desna roka Simona Dimic,

s katero se ukvarjata tudi protikorupcijska
komisija in policija, nov obraz pa je Dagmar
Komar, direktorica Agencije za upravljanje
kapitalskih naložb. Darja Radič, kije lani
v našem izboru kandidirala še kot državna
sekretarka na ministrstvu za gospodarstvo,

je v zadnjem letu postala ministrica in zato
močno povečala svoj vpliv.
Tako kot lani smo tudi letos v izbor najvpliv-
nejših vključili mnenje uredništva in mana-
gerke na koncu razvrstili po svoji presoji.
Pri tistih iz negospodarstva smo upoštevali
tako potencialno možnost vplivanja, ki ga
daje posamezni položaj, kot dejansko izko-
riščanje tega potenciala,pri managerkah pa
velikost in uspešnost podjetja in njegov vpliv
na poslovanje drugih ter njihove morebitne
širše družbene funkcije, s katerimi tudi širi-
jo svoj vpliv. Pri prvih in drugih pa smo upo-
števali tudi pogostost pojavljanja v medijih
in težo njihove besede v javnosti. Pri raz-
vrstitvi najbolj spoštovanih žensk pa smo,
tako kot lani, upoštevali zgolj anketo, saj gre
pri spoštovanju za subjektivno oceno.
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1. Tatjana Fink
Je pač nepremagljiva. Tako po vplivu kot spoštovanju, saj že vsa leta na obeh lestvicah zaseda najvišja
mesta. Tudi letos ste jo postavili povsem na vrh in v uredništvu se z vami strinjamo. Finkova vodi
skupino, ki se po prihodkih in z okoli 1100 zaposlenimi uvršča med največja slovenska podjetja. Svoj
vpliv širi tudi prek številnih funkcij, tudi v širšem družbenem življenju. Če jo kaj zmoti, dvigne glas. V

zadnjem letu je javno okrcala banke, ki so pred krizo enormno kreditirale, »zdaj pa sploh ne vedo, ali
bi dajale posojila«. Vlado pa, ker ne naredi nič za zmanjšanje plačilne nediscipline. Oboje je namreč
kot prva dama Trima občutila tudi na svoji koži. V krizi, ki je močno zadela gradbeni sektor, je neko-
liko klecnil tudi Trimo, saj je z gradbeništvom močno povezan. Potem ko so se leta 2009 prodajni
prihodki matične družbe znižali za okoli 30 odstotkov, so se lani še za okoli desetino, na nekaj več kot
83 milijonov evrov. Čistega dobička, kije leta 2009 upadel za približno polovico, pa je lani ostalo le še
za približno petino predlanskega, in sicer nekaj več kot pol milijona evrov. Boljša je slika, če pogleda-
mo celotno skupino Trimo, v kateri je 16 družb od Rusije do Velike Britanije. Ta je lani v primerjavi s
predlani prodajne prihodke po sicer še nerevidiranih podatkih celo nekoliko povečala, na okoli 150
milijonov evrov, izid iz poslovanja pa je bil nekoliko nižji, okoli 1,7 milijona evrov. Za letos je Finkova
kljub turbulentnemu letu optimistična, saj naj bi v matični družbiprihodke povečali kar za skoraj 30
odstotkov, na približno 105 milijonov evrov (dobiček pa za štirikrat, na okoli dva milijona evrov), v
skupini pa naj bi rezultat izboljšali le za malenkost. Za letos v Trimu načrtujejo še za nekaj več kot 1,6
milijona evrov naložb v nove tehnologije in različno opremo. Finkova se skozi krizo prebija 'športno'.
»Posel dobiš samo, če si prvi, najboljši. Drugo mesto ni nič. Drugo mesto so le stroški,« je izjavila pred
časom. Finkova je v ospredju tudi pri drugih izborih. Na lanski Dnevnikovi lestvici najuglednejših
direktorjev seje uvrstila na tretje mesto, lani je bila tudi kandidatka za Delovo osebnost leta. Trimo,
ki ga vodi, redno pobira nagrade za inovativnost.

2, Cvetka Selšek
Po prehodu SKB banke na enotirni sistem upravljanja sredi lanskega leta se je Cvetka Selšek pre-
sedla v upravni odbor in se tako po 11 letih umaknila iz dnevnega operativnega vodenja banke. Kot

bančnica je v krizi še toliko bolj vplivna, saj banke igrajo pomembno vlogo pri tem, ali bodo s posojili
podjetjem pospešile okrevanje gospodarstva, prav tako krojijo usodo marsikaterega podjetja, ki se je
prezadolžilo. Spomnimo, SKB banka s Cvetko Selšek na čelu je bila ena manj potrpežljivih v primeru
Istrabenza, saj je bila med redkimi, ki so zahtevali stečaj. Sicer pa je bila SKB banka precej zadržana

do tako imenovanih tajkunskih posojil in velikih gradbenih poslov, saj ena največjih kreditork grad-

beništva v devetdesetih letih, potem koje prišla leta 2002 pod okrilje francoske SG, precej strožje
ocenjuje tveganja. To se ji zdaj obrestuje, saj je bilo leto 2010 za bančno skupino SKB rekordno, pa
tudi vcelotnem bančnem sektorju so njeni poslovni rezultati med najboljšimi. Čistega dobička jebilo
za 28,3 milijona evrov, kar je 36,5 odstotka več kot leto prej, bančnih prihodkov pa za 113,9 milijona
evrov oziroma 7,4 odstotka več kot leta 2009.
V zadnjem času se ime Cvetke Selšek omenja tudi v različnih kadrovskih kombinacijah: od te, da naj

bi na čelu vlade zamenjala Boruta Pahorja, do tiste, da naj bi postala nova guvernerka, ko so zaokro-
žile govorice, da naj bi Marko Kranjec predčasno zapustil položaj. Vse je odločno zanikala.



3. Alenka
Žnidaršič Kranjc
Alenka Žnidaršič Kranjc, predsednica uprave
zavarovalniške skupine Prva Group in njena
polovična lastnica, krepi svoj poslovni imperij,
ki gaje ustvarila »iz nič«, in si postavlja ambicio-
zne cilje. Po kriznem letu 2008 je trend navzgor
obrnila že leta 2009, lani pa poslovanje še izbolj-
šala. Piva osebna zavarovalnica je ustvarila 1,4

milijona evrov čistega dobička, kar je za skoraj
osem odstotkov več kot predlani. Višina sred-
stev v upravljanju zavarovalnice je bila 203,5
milijona evrov, kar je 18,2 odstotka več kot leta
2009. Družba je lani tudi presegla mejo 80 tisoč
zavarovancev in ohranila 23,5-odstotni tržni
delež na trgu pokojninskega zavarovanja. Potem
ko se je zaradi krize morala deloma umakniti iz
vzhodne Evrope, seje lani znova širila s prevze-
mom dveh pokojninskih družb v Srbiji, Hypo in
DDOR. Vse hčerinske dražbe so začele prinašati
dobiček, pravi, in na vseh trgih ima družba več
kot četrtinski delež. Jeseni bomo videli, ali bo
to dovolj za vrnitev na lestvico sto najbogatejših
Slovencev, s katere je zaradi skromnejšega vre-
dnotenja finančnih družb ob izbruhu krize, ki jo
je povzročila prav finančna industrija, lani prvič
zdrsnila.
Cilj zavarovalnice za letošnje leto je upokojencu
ponudi ti pokojninsko rento, s katero šibo osnov-
no pokojnino povečal najmanj za 10 odstotkov,
dve od štirih družb pa bosta letos izplačali divi-
dende, pravi. Na ravni skupine naj bi letos zbrali
okrog tretjino letne premije več kot lani, in sicer
77 milijonov evrov. Manj zgovorna je o politič-
nih ambicijah. Lani je namreč namignila, dajo
utegne zanimati premierski stolček, ki bo zaradi
vladne krize najbrž kmalu prazen, zdaj pa tega
ne želi več komentirati.

4, Danica Pyrg
Danica Purgje enako IEDC - Poslovna šola Bled
in prav prek nje širi svoj vpliv tako v Sloveniji kot
v mednarodnem prostoru. Pred točno 25 leti je
bila dovolj vizionarska in med prvimi v Evropi
združila koncept MBA in izobraževanja exeeu-
tive (izobraževanje za tiste, ki so že zaposleni).
Za trg sije izbrala srednjo in vzhodno Evropo,
pritegnila predavatelje tudi iz najboljših poslov-
nih šol na svetu, kot sta IMD in Insead, in z
mreženjem v mednarodnem prostoru iz blej-
ske poslovne šole naredila vodilno ustanovo za
razvoj managementa v regiji.
V četrt stoletja je na svojih študijskih progra-
mih in seminarjih izobrazila več kot 55 tisoč
poslovnežev iz vsega sveta. Njena šola je bila ena
prvih na svetu, ki je v svoj program za managerje
uvedla tudi etiko. Ta je prav zdaj, ko se pri nas
odkrivajo številni primeri gospodarskega krimi-
nala, ena osrednjih tem, ki jo Purgova postavlja
v ospredje tudi v okviru slovenskega društva
Združenih narodov za trajnostni razvoj, ki mu
predseduje. Njene mednarodne povezave in
vpliv je lani potrdil naslov dekanke leta na svetu
(doslej sta ga bila deležna le dva Evropejca), ki so
ji ga podelili na srečanju združenja Akademije
za mednarodni management. Purgova je nagra-
do prejela za pionirsko delo pri postavljanju
temeljev poslovnega izobraževanja v Sloveniji,
za izjemen prispevek z ustanovitvijo in širitvi-
jo Združenja managerskih šol srednje in vzho-
dne Evrope (CEEMAN) in številne inovacije na
področju poslovnega izobraževanja.
Do lanske jeseni je bila Danica Purg tudi članica
kadrovsko-akreditaeijskega sveta (KAS), kije
presojal nadzornike in vodilne managerje vpod-
jetjih v večinski državni lasti, vendar je skupaj z
dragimi člani odstopila zaradi vplivanja politike
na kadriranje.

5. Mateja
Duhovnik
Matejo Duhovnik, direktorico Družbe za avto-
ceste RS (Dars), na katero se lepijo afere, odkar
je pred poldrugim letom zasedla ta položaj, ste
bralci po vplivu uvrstili mesto niže. Vendar smo
tako kot lani v uredništvu ocenili, daje njena moč
večja ne le zaradi velikosti Darsa, ampak tudi
poslov, ki jih daje, čeprav se bo z dokončanjem
avtocestnega programa njihov obseg močno
skrčil. Duhovnikova bi vpliv, ki ji ga daje ta polo-
žaj, sicer lahko veliko bolj izkoristila, kot gaje,
če bi prekinila s servilno politiko njenih predho-
dnikov do različnih lobijev, ki se že tradicional-
no napajajo pri Darsu. Omenimo samo dva pri-
mera: naročilo za gradnjo parkirišč na pomurski
avtocesti naj bi pogojevala z najemom SCT za
podizvajalca in s tem reševala Ivana Zidarja, z
razpisi pa naj bi favorizirala tudi Traffic Design
v lasti Tomaža Kastelica, strica nekdanje šefinje
premierjevega kabineta Simone Dimic.
Duhovnikovi seje doslej že večkrat majal stol-
ček, morda zdaj najbolj, saj je računsko sodi-
šče nadzornemu svetu zaradi nezadovoljivih
popravljalnih ukrepov predlagalo njeno razre-
šitev. Prva dama Darsa pa ima te dni odprto še
eno fronto. Nepoplačani podizvajalci pomurske
avtoceste zaradi težav glavnega izvajalca SCT j i
grozijo z blokado avtoceste.



Letos smo v naboru za glasovanje o managerkah, ki imajo po našem mnenju
možnosti, da v prihodnosti napredujejo in tako povečajo svoj vpliv, izbrali sedem
žensk in se tudi v tem primeru po lastni presoji odločili za nekoliko drugačno
razvrstitev od vaše_ Na prvo mesto smo namreč postavili donedavno finančno
direktorico v podjetju Mirjano Dime Perko, ki ste ji bralci namenili 55 glasov
oziroma tretje mesto. Pokazala se je namreč kot ženska s hrbtenico, ko je v
začetku leta zapustila Gorenje, menda zaradi nestrinjanja s tem, kako družbo
vodi njen predsednik uprave Franjo Bobinac. Zdaj si je vzela odmor za počitek
in študij, a ker velja za ambiciozno in ima managerske izkušnje iz ene največjih
družb pri nas, verjamemo, da še ni rekla zadnje besede. Nekoliko nižje, na tretje
mesto, smo uvrstili Matejo Jesenek, članico uprave Mercatorja, ki ste ji bralci
sicer dali največ glasov. Jesenkova že zdaj sedi visoko v največji družbi pri nas,

a ker prvi stolček v podjetju pač daje največjo moč, jo utegne v prihodnosti
zamikati tudi še višji položaj v kakem pomembnejšem podjetju.
Najbolj je zdrsnila lani prva Bernarda Trebušak, ki je tedaj še vodila Namo.
Letos se uvršča na četrto mesto, saj je v zadnjem letu že uresničila nekatere

svoje načrte in postala članica uprave Aerodroma Ljubljana. Čeprav v pod-
jetju ni prva managerka, kot je bila v Nami, zaradi razlike v velikosti podjetij- po prihodkih je Aerodrom dvakrat večji od Name - njen prestop vsekakor
razumemo kot napredovanje. Ker velja za ambiciozno in eno vplivnejših članic
združenja Yes, utegne v prihodnosti najti še večje izzive, prav tako kot Medeja
Lončar iz Siemensa Slovenija in Anja Strojin Štampar, članica uprave Kada in
prva nadzornica Trebušakove. Napredovanje si zagotovo lahko obeta Milana
Lah, ki se kot članica uprave Probanke že dolgo kali za najvišji položaj v banki
in je najbrž le še vprašanje časa, kdaj se bo to zgodilo. V Probanki je zasidrana
tudi lastniško, saj je za predsednico uprave Romano Pajenk posredno njena
največja lastnica.
Da jo zanimajo najvišji managerski položaji, je v preteklosti pokazala tudi
Tina Škerlj, ko seje potegovala za vrh Mladinske knjige, in ker seji želja ni
uresničila, se je raje odločila za upravo S&T Slovenija. Tina Škerlj je tudi na
čelu sekcije mladih managerjev pri Združenju Manager, kar prav tako kaže na
njeno ambicioznost.

Bralci ste tako kot lani pri izbiranju najbolj
spoštovane ženske v gospodarstvu v anketi
glasovali za vse vplivne ženske iz našega
nabora, tako managerke kot tiste, ki nanj
vplivajo prek drugih funkcij. Izbrali ste tri,
skupno pa so prejele 883 glasov. Po priča-
kovanjih je znova močno zmagala predse-
dnica uprave Tatjana Fink, ki je prejela kar
okoli petino vseh glasov oziroma 170. Na
drugem mestu je tudi letos informacijska
pooblaščenka Nataša Pire Musar s 131
glasovi, za njo pa so se vrste precej strnile.
Tesno je bilo predvsem na dnu lestvice, kjer
je predsednica uprave Agencije za upra-
vljanje kapitalskih naložb države (AUKN)
Dagmar Komar le za glas prehitela prvo
damo Darsa Matejo Duhovnik. V zgornji del
so se uvrstile predvsem ženske iz gospo-
darstva. Od političark seje najvišje, na šesto
mesto, uvrstila ministrica za javno upravo
Irma Pavlinič Krebs, ki ste ji namenili 55
glasov. Najvplivnejšo med ženskami iz
negospodarstva, ministrico za gospodar-
stvo Darjo Radič, pa ste postavili na 12.
mesto. V primerjavi z lani je največ mest
izgubila notranja ministrica Katarina Kresal,
za tri mesta pa seje povzpela predsednica
uprave Adrie Mobila Sonja Gole.
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6» Romana
Pajenk
Tudi predsednico uprave Probanke Romano
Pajenk smo v uredništvu pomaknili više (bralci
ste jo po vplivu uvrstili na predzadnje mesto).
Njena banka namreč v krizi, ko imajo podjetja
težave z odplačevanjem kreditov, soodloča o
usodi vrste podjetij, denimo Pivovarne Laško,
Merkurja, Alposa in Viator & Vektor Logistike,
najpomembnejše hčerinske družbe Skupine
Viator & Vektor. V preteklosti je Probanka svoj
vpliv zgradila predvsem s pomembno asistenco
pri konsolidaciji lastništva v nekaterih podje-
tjih oziroma pri obrambi nacionalnega inte-
resa, kot se lepše reče tajkunskim zgodbam, v
katerih so managerji najprej prepletli lastni-
štva in podjetja nato, vsaj velika večina, poceni
odkupili. Tega recepta se drži tudi pri banki,
ki jo vodi, saj imajo managerji v lasti petino,
preostalo pa podjetja, v katerih ima Probanka
lastniške deleže. Sama pravi, da so to povsem
normal ni posli banke, in če kdo tega ne razume,
je to pač njegov problem.
Pajenkova ima enega najdaljših stažev med
managerkami, saj banko, ki letos praznuje 20 let,
vodi že od vsega začetka. Banka, ki zaposluje 260
ljudi, je lani dobro poslovala, seje pohvalila pred
kratkim, saj so čisti finančni in poslovni prihod-
ki finančne skupine Probanke dosegli 34,3 mili-
jona evrov, kar je šest odstotkov več kot leto prej.
Letos načrtujejo triodstotno rast bilančne vsote
(zdaj je je za 1,85 milijarde evrov in je v primer-
javi z lani celo nekoliko zrasla, medtem koje v
celotnem bančnem sektorju upadla). Pajenkova
svoj vpliv širi tudi prek drugih funkcij, saj jo naj-
demo v več nadzornih svetih, upravnem odbora
Združenja Manager in še kje.

7« Cvetana
Rijavec
Predsednica uprave Ljubljanskih mlekarn
Cvetana Rijavec je pred kratkim za našo rubri-
ko E-rgument zapisala, da imamo sicer res
veliko sposobnih direktorjev, vendar ti niso
plod sistemskih rešitev in razvoja države, tem-

več trme, zagnanosti in sposobnosti posame-
znikov. To so lastnosti, ki bi jih lahko pripisali
tudi njej. V devetdesetih letih je rešila ajdovski
Fructal, najbolj pa smo si jo zapomnili po tem,

ko se je z vsemi štirimi upirala, da bi Fructal
prevzela Pivovarna Union. Ker ji ni uspelo, se
je leta 2001 od podjetja poslovila. Vendar stara
ljubezen očitno še živi, saj je ob nedavni prodaji
Fructala resno razmišljala, da bi se Ljubljanske
mlekarne, ki jih vodi od leta 2007, vključile
v tekmo za prevzem. Vprašanje je, kako bi ga
financirala, glede na to, da so za letos napove-
dali 14-milijonsko naložbo v linijo za alpsko
mleko in alpsko smetano, in glede na to, da se
je lansko leto izkazalo za precej težko. Če so
prodajni prihodki ostali na približno predlan-
ski ravni v višini okoli 147 milijonov evrov, se
je čisti dobiček več kot prepolovil na 1,8 mili-
jona evrov. Rijavčeva je ob tem dejala, da seje
prodaja zmanjšala predvsem na domačem trgu,
kjer Ljubljanske mlekarne, ki se uvrščajo med
sto največjih podjetij pri nas, zaradi česar smo
Cvctano Rijavec tudi uvrstili v nabor vplivnih
managerk, ustvarijo blizu 80 odstotkov vseh
prihodkov. Lansko drugo polletje je bilo najtež-
je v zadnjih štirih letih, odkar vodi Ljubljanske
mlekarne z okoli 600 zaposlenimi, ki jih je leta
2008 potegnila iz dolgoletnih izgub. Po njenem
mnenju poslovanje poslabšujeta vse slabša
kupna moč prebivalstva in pomanjkanje suro-
vine (mleka) tako v Sloveniji kot v celotni EU.

8. Sonja Gole
Sonja Gole vodi 45. največje podjetje pri nas po
prihodkih, drugo največje, ki ga vodi ženska, in
eno največjih po številu zaposlenih. Ker se v jav-
nosti le redko izpostavlja, ne preseneča, da ste

jo bralci uvrstili med najmanj vplivne. Na nas
je naredila vtis tudi zato, ker kljubuje krizi, ki je
evropski trg karavaninga prepolovila in v začet-
ku močno prizadela tudi Adrio Mobi). A zdaj gre
Goletovi bolje, saj Adria Mobil evropski tržni
delež povečuje tako v programu avtodomov kot
prikolic. Recept? Adria je v času krize vlaganja v
razvoj kljub prepolovljeni proizvodnji obdržala
na ravni iz preteklih let in temeljito prenovila
programske linije, kar se je pokazalo kot pra-
vilna poslovna odločitev, pravi Goletova. Lani
so prodali blizu devet tisoč počitniških prikolic,
avtodomov in mobilnih počitniških hišic, kar
je bilo skoraj četrtino več kot leto prej in precej
nad načrti. Prihodki v višini več kot 203 milijone
evrov so bili večji za 27 odstotkov in 16 odstot-
kov nad načrti, ustvarili pa so 7,5 milijona evrov
čistega dobička. V skupini, ki zaposluje okoli
1300 ljudi, so ustvarili nekaj več kot 236 milijo-
nov evrov prihodkov od prodaje in okoli 6,6 mili-
jona evrov čistega dobička, pri čemer so načrte
presegli za nekaj več kot 40 odstotkov. V razvoj
novih izdelkov so lani vložili skoraj štiri milijone
evrov oziroma dobro tretjino več kot leto prej,
na trg pa so dali pet novih izdelkov. Goletova
napoveduje tudi nove zaposlitve.



3, Jožica Rejec
Jožico Rejec smo med najvplivnejše ženske v
gospodarstvu uvrstili predvsem zaradi veliko-
sti podjetja po številu zaposlenih, ki ga vodi, saj
Domel daje delo blizu 900 ljudem. Pa tudi zato,
ker tako kot Sonja Gole očitno pozna recept,
kako varno skozi krizo, in tako kot ona tudi
Rejčeva stavi na inovacije. Lani je Domel ustva-
ril 71 milijonov evrov prihodkov, kar je okoli 30
odstotkov več kot leto prej in blizu ravni pred
krizo. Če uresničijo načrte za letos, to je nekaj
več kot 80 milijonov evrov prihodkov, bo to naj-
več v zadnjih sedmih letih. Poleg tega je podjetje
spet nad vodo, saj je v letu 2009 zabeležilomanj-
šo izgubo, lani pa je bilo dobička za nekaj več
kot 800 tisoč evrov, kar je največ v zadnjih letih.
Letos načrtujejo za 6,4 milijona evrov naložb v
nove programe na področju avtomobilizma in
ventilatorjev in na novo zaposliti 80 ljudi. Domel,
ki stavi na inovacije, seje vključil tudi v razvojni
center elektroindustrije: država je pred kratkim
za več razvojnih centrov, s katerimi želi narediti
razvojni preboj, namenila okoli 180 milijonov
evrov. Kot je tedaj povedala Rejčeva, ki se sicer
javno le redko oglaša in je zato nekako v senci
najvplivnejših, bodo vkonzorciju skupaj z drugi-
mi podjetji zagotovili 46 novih delovnih mest za
visoko usposobljene strokovnjake in posredno
še okoli 500, prijavili 21 patentov v mednaro-
dnem okolju in zviševali dodano vrednost.

Tudi letos smo v uredništvu glede na izbiro bral-
cev najbolj premešali razvrstitev žensk, ki na
gospodarstvo vplivajo iz negospodarstva. Na prvo
mesto ste postavili ministrico za gospodarstvo
Darjo Radič in vašemu mnenju se pridružujemo.
Med vsemi je naredila največji skok v primerjavi z
lani, z zadnjega na prvo mesto, kar je razumljivo,
saj je bila lani ob izboru še državna sekretarka na
tem ministrstvu. Za njo smo razvrstili še druge
ministrice, saj menimo, da jim ta položaj daje veli-
ko večje možnosti vplivanja na gospodarstvo kot
denimo Nataši Pire Musar funkcija informacijske
pooblaščenke. Čeprav je tudi ta seveda pomemb-
na, kar je v preteklosti že pokazala, na primer pri
zahtevi po transparentnosti pri Istrabenzovem
in Laškem nakupu deleža v Mercatorju od Kada
in Soda. Najbolj smo povzdignili predsednico
uprave Agencije za upravljanje kapitalskih naložb
države (AUKN) Dagmar Komar, ki upravlja okoli
šest milijard evrov premoženja in ji ta položaj
daje precejšnje možnosti vplivanja. Resnici na
ljubo se je doslej 'izkazala' pretežno pri obrambi

državnega deleža v NKBM, čeprav se je vlada
odločila, da država ne bo sodelovala pri dokapi-
talizaciji te banke, ter s kadrovskimi rošadami v
energetskem podjetju TEŠ, komu pa stolček tudi
obvarovala, menda prvemu poštarju Alešu Haucu
in Mateji Duhovnik iz Darsa. Samovoljne poteze
Komarjeve so gospodarski ministrici Radičevi
pritisk dvignile do te mere, da je zahtevala njeno
zamenjavo. Nekoliko mest niže smo pomaknili
generalno državno tožilko Barbaro Brezigar, saj
se ji je iztekel mandat, pa tudi viceguvemerko
Banke Slovenije Stanislavo Zadravec Caprirolo,
ki smo jo lani v uredništvu precej povzdignili. Ta
je na nas naredila vtis ženske s hrbtenico, ko je
kot nadzornica NLB resno vzela neodvisnost nad-
zornikov, kar jo je stalo mesta direktorice direk-
torata za zakladništvo na ministrstvu za finance.
Čeprav kot viceguvernerka brez dvoma opravlja
pomembno funkcijo nadzora bančnega sistema,
kar je v finančni krizi še toliko pomembneje, po
odhodu v Banko Slovenije zanjo skoraj nismo več
slišali,




